



ASALTAN PLANTA NUCLEAR. Hameln, Alemania Occidental, marzo 20. Los manifestantes alemanes que asaltaron la planta nuclear bajo construcción, cerca de Hameln, se abalanzan sobre la policía que protegía la obra junto al río Weser.

Indira Gandhi Sufre un Serio Revés en Comicios

NUEVA DELHI, Marzo 20 (AP). El Partido del Congreso de la Primera Ministra Indira Gandhi, que encara su reto político más recio desde que llegó al Poder junto con la independencia hace 30 años, sufrió hoy serios reveses en los primeros resultados de las elecciones parlamentarias nacionales. La Agencia Nacional de Noticias informó que la Primera Ministra de 59 años iba rezagada por 12.000 votos en Uttar Pradesh, su Estado natal. Su controvertido hijo, Sanjay Gandhi, de 30 años, quien aspira por primera vez a un puesto público, era aventajado por casi

20.000 votos en un distrito aledaño al de su madre, añadió la Agencia. Al concluir los cuatro días de votación en los 542 distritos electorales, los primeros resultados indicaban que la nueva coalición del Partido Popular (JANATA), organizada hace dos meses por cuatro grupos no comunistas, recibió un significativo respaldo. Los dirigentes de JANATA afirmaron haber ganado los siete escaños parlamentarios de Nueva Delhi, donde sus candidatos logran márgenes de dos a uno. En las elecciones de 1971, el Partido del Congreso ganó los siete escaños de la capital. En Madhya Pradesh, que se

considera plaza fuerte de los congresionales, el Ministro de Comunicaciones Shankar Dayal Sharma, ex-Presidente del Partido, fue el primer miembro del Gabinete derrotado en las urnas en esta elección. Se anticipaban otras grandes sorpresas, pues el Ministro de Defensa Bansi Lal iba rezagado por más de 100.000 votos en el Estado de Haryana, en el norte del país. —Favor pase a la Pág. 88.

Se Entregan Secuestradores de Avión Turco

BEIRUT, Marzo 20 (AP). Dos menores armados con pequeñas pistolas secuestraron un avión de las aerolíneas turcas con unas 180 personas a bordo y lo obligaron a aterrizar en esta capital, y después de tensas y confusas negociaciones liberaron a los pasajeros y a la tripulación y se entregaron a la policía. "Les dijimos con claridad que no se saldrían con la suya", dijo el Primer Ministro Salim El-Hoss, quien dirigió las negociaciones en el Aeropuerto. El co-piloto del avión, identificado como Duraki Etlim, fue el único herido en el secuestro, según las autoridades. Recibió un tiro en el muslo derecho y fue golpeado en el rostro con la culata de un arma. —Favor pase a la Pág. 88.

Brigitte Bardot Seguirá Campaña a Favor de Focas

PARIS, 20 marzo. (EFE). A su llegada a París, la actriz francesa Brigitte Bardot declaró hoy que proseguirá con todas sus fuerzas su defensa de las focas y reiteró su opinión de que "los canadienses son unos asesinos". Brigitte acababa de concluir su aventura en Canadá, en la que —según su relato— logró llegar hasta unos bancos de hielo, donde acarició cariñosamente a las crías de las focas. La actriz reaccionó vivamente cuando alguien le sugirió que buscaba "publicidad personal" y aclaró: "No hago ya cine, es evidente que no necesito ninguna publicidad". La Bardot afirmó que no estaba "contenta del todo" de su ex- —Favor pase a la Pág. 46.

Sobre la Derrota de Invasores Informa el Gobierno de Zaire

KINSHASA, marzo 20 (UPI). Las fuerzas zaireñas infligieron "fuertes pérdidas" a las tropas invasoras que penetraron desde Angola a la Provincia cuprifera de Shaba (Katanga), y se apoderaron de la localidad de Kasaji, dijo el Presidente Mobutu Sese Seko. El mandatario criticó indirectamente a la población de Shaba por ayudar a los invasores. Mobutu dijo ayer a los periodistas que los invasores, en su mayoría gendarmes katangueños que en 1963 se refugiaron en Angola tras fracasar el movimiento secesionista de Moise Tshombe, "huyeron (de Kasaji) aterrorizados, dejando tras sí importantes pérdidas de hombres y material". "Si las fuerzas zaireñas no han logrado aún expulsar al enemigo fuera del país es porque el enemigo empleó la población local como escudo contra nuestros ataques", indicó Mobutu. "Sin embargo hemos adaptado ahora su método de combate". Anteriormente llegaron in-

formaciones de que la población local de la remota provincia de Shaba, a unos 100 kilómetros de Kinshasa, recibió calurosamente a los invasores y los trató como liberadores. Otras informaciones indicaron que los gendarmes distribuyeron comida a los residentes locales, para granjearse su apoyo. Fuentes diplomáticas creen que muchos de los invasores, calculados en unos 1.500, vivieron anteriormente en la zona antes de fracasar la revuelta katangueña. Mobutu dijo a los periodistas que el propósito de los invasores era "perjudicar a la economía zaireña". La Provincia de Shaba produce el siete por ciento del suministro mundial de cobre y la mitad de las exportaciones totales de Zaire. En una entrevista concedida a un Diario de Bruselas, el hijo de Tshombe, Jean, dijo que la invasión tuvo como objeto derrocar —Favor pase a la Pág. 86.

Fraude Electoral Origina Graves Motines en Paquistán

ISLAMABA, marzo 20 (UPI).— Humo de incendios empañaba el cielo de la convulsionada Karachi, con el ejército tomando control de las principales áreas industriales de esa ciudad, para restaurar el orden luego de serios disturbios antigubernamentales, producto de las demandas de la oposición de nuevas elecciones. La policía y las fuerzas federales de seguridad informaron que por lo menos seis personas perdieron la vida durante ocho horas de sostenida violencia en los sectores este y oeste de la ciudad, elevando a 11 muertos el saldo de víctimas al través de la noche. También se informó de un lato número de personas que sufrieron heridas, de bala en la mayoría de los casos. Pese a que no se dieron cifras oficiales, se calculaba que por lo menos 29 personas quedaron heridas. Se esperaba que el Gobierno imponga un toque de queda en esa ciudad de cuatro millones de habitantes, que ha sido campo de duras batallas desde el inicio de linares pasado de la protesta por la opositora Alianza Nacional Paquistana (ANP). Columnas de humo se han estado

elevando al cielo en varios sectores de la ciudad. Y pandillas han montado barricadas en las calles de diferentes distritos y quemado muebles y neumáticos. Según los últimos informes los aborrotadores han atacado fábricas, y las autoridades de la ciudad encargaron a las fuerzas armadas mantener el orden en algunos distritos de Karachi. El tráfico de carretera y trenes suburbanos se paralizó y los centros comerciales cerraron sus puertas. La mayor parte de los ciudadanos permaneció en sus casas y pocas personas se presentaron a sus empleos en el Gobierno o en negocios privados. El movimiento de protesta de la ANP continúa en vigencia pese a la proscripción gubernamental contra manifestaciones públicas. La oposición reclama que las elecciones del 7 del corriente, en que el Partido político en el Poder del Primer Ministro Zulfikar Ali Bhutto, obtuvo una mayoría de cuatro quintas partes, "fue fraudulenta en escala masiva". La ANP, una coalición de nueve Partidos de oposición, demanda la renuncia de Bhutto y la celebración de nuevos comicios.

Tráfico Aéreo Nocturno es Prohibido en Uganda

NAIROBI, Marzo 20 (UPI) El Gobierno de Uganda prohibió hoy virtualmente todo el tráfico aéreo nocturno en su territorio, a causa de la "actual situación de seguridad en Africa". Ningún avión recibirá permiso para aterrizar o despegar en los aeropuertos del país entre las seis de la tarde y las seis de la mañana "excepto con la expresa autorización de las autoridades militares", dijo Radio Uganda. Añadió que el único Aeropuerto Internacional de Uganda, Entebbe, queda excluido del decreto. Un vocero del Ministerio de

Transporte, Comunicaciones y Obras Públicas, dijo que la medida fue necesaria a causa del deterioramiento de la atmósfera política africana, donde los mercenarios imperialistas occidentales están realizando sus actos criminales como la invasión de países africanos y el asesinato de líderes revolucionarios". La radio aparentemente se refería a los sucesos de Zaire, donde las tropas invasoras atacaron la Provincia sureña de Shaba, y al asesinato del Presidente del —Favor pase a la Pág. 71.

Sensible Disminución de la Población en Londres

LONDRES, Marzo 20 (UPI). La población de Londres, ciudad afectada por los mismos fenómenos sociales vistas en otras urbes, está disminuyendo y en 1991 podría caer a sólo cinco millones y medio. La capital británica tenía 7.900.000 de habitantes en 1961, cifra que ahora ha descendido a 7 millones. Las proyecciones hechas por Gran Consejo de Londres recientemente advirtió que la población londinense podría ser sólo de entre 6.100.000 y 5.500.000 en los próximos 14 años. Ya para la década de 1880 la población londinense será de entre 5 y 3 millones de personas. —Favor pase a la Pág. 60.

Los expertos del Consejo, que realizan una investigación sobre el tamaño y las características de Londres para 1991 con fines de planeamiento, atribuyeron el hecho a la disminución de la inmigración y la menor tasa de nacimientos. Los planificadores dijeron que la tasa de crecimiento demográfico británico en 1976, que todavía no se ha anunciado oficialmente, posiblemente marcará un nuevo record de descenso. En Londres, donde el número de nacimientos es regularmente menor que el promedio nacional, se cree que fue de 11,4 por cada millar de habitantes —Favor pase a la Pág. 60.



GOZA DE CLIMA TROPICAL. Nueva York, marzo 20. Marcia Henderson, de 21 años, goza del clima tropical, cerca de Santo Tomás, Islas Virgenes norteamericanas, mientras que sus compatriotas en el Continente sufren una nueva ola de frío, pese a la proximidad de la primavera.